



ఖమ్మం పెద్దానుపత్రి ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బంది

పట్టువీడలేదు..

ఖమ్మం సీటీ, జూలై 5 : ఆకలితో అలముడించిన వేతన జీతపులు అందోళన బాట పట్టారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్దేశించిన జీతానికి సరిగ్గా వాచ్ రేట్ తేల్చుకునేందుకు పోరాడుతూ దీనిని, నాలుగు నెలల పెండ్లి వేతనాలను అందించే వరకు పనిలోకి వెళ్లేది లేదంటూ నమ్మకాలు చూపారు. దీంతో రెండు రోజులుగా జిల్లా సార్వజనిన ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందించాల్సిన సేవల్లో ప్రతిభంభవన నెలకొంది. ఒక్కరు కాదు.. ఇద్దరు కాదు.. ఏకంగా 259 మంది కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బంది విడుదల బహిష్కరించడంతో అడుగుడుగునా సమస్యలు పేరుకుపోతున్నాయి. రోగులకు సైబర్ అందించే వారు.. కడిగే వారు.. తుడిచే వారు.. వివరికి మందు గోళులు ఇప్పించారు లేకపోవడంతో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారు నిరుపేదలు తీవ్ర అవస్థలను పడుతున్నారు. వాళ్ళు దుర్గం వెదజల్లుతున్నారు. బాట్రూమ్లోకి తోగి మాస్క్ కడుపులో పేగులు బయటకు వచ్చేంత రీతిలో కంపు కొడుతున్నారు. ప్రస్తుతం కోసం వచ్చే గర్భిణులను పట్టించుకోవడం లేకుండా పోతోంది. అయినప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన కానరావడం లేదు. వేదల ఆరోగ్యం పట్టి ఏమాత్రం శ్రద్ధ లేనందున కాంగ్రెస్ పాలకులు కన్నెత్తి చూడడం లేదంటూ వైద్యులను కోసం వస్తున్నారని తెలుస్తున్నాయి.

హోస్పిటల్ ఆందోళన..

నాలుగు రోజులుగా వేతనాలు చెల్లించడం లేదంటూ ఖమ్మం పెద్దానుపత్రిలో కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బంది చేస్తున్న సమ్మె శుక్ర వారం రెండో రోజుగా చేరింది. సీబీఎం, ఐఎస్ఎంలను సహజ ఆదర్శంలో ఆందోళన ఉధృతం చేశారు. ఉదయాన్నే పెద్దానుపత్రి (జనరల్ విభాగం)ని ముట్టడించారు. పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే విడుదల చేయాలంటూ నినాదాలతో హోస్పిటల్ కు, 'అ రకాల వేతనాలతో జీవిస్తున్న తమను ఎంతకాలం పట్టుకుంటారు?' అంటూ కాంగ్రెస్ పాలకులను, స్టాఫ్ వైద్యాధికారులను నిందించారు. 'సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతిపక్ష అందిన వేతనాలు ఇప్పుడెందుకు రావడం లేదు?' అంటూ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. అనంతరం ఎంపీహెచ్ విభాగానికి సమీపంలోని షెడ్యూల్ సమావేశం భవిష్యత్ కార్యదర్శకుల రూపకల్పన చేసుకున్నారు. అత్యవసర విభాగమైన జిల్లా సార్వజనిన ఆసుపత్రిలో రెండు రోజులుగా ఆవిరై



కార్మికులనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న జీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు

మద్దుకూరులో పోడు నలికివేత

చంద్రగిరి, జూలై 5 : గిరిజనులు మళ్ళీ పోడు ఉధృతం చేపట్టారు. అడవికి గొడ్డళ్లు, కొడవళ్లు, గడ్డపాచిలతో వెళ్లి రాళ్ళు రప్పలు, చెట్లను తొలగించి భద్రులు చేసే పనికి పూనుకున్నారు. మండలంలోని మద్దుకూరు గ్రామానికి చెందిన 20 కుటుంబాల గిరిజనులు శుక్రవారం ఉదయం నుంచే చెట్లను నలికి వేస్తూ పోడునాటికి అనుగణంగా భూమిని మార్చి పనిలో నిమగ్నులయ్యారు. గిరిజనులు యథేచ్ఛగా పోడు పేరుతో అడవిని నరుకుతున్నా అటవీ శాఖ అధికారులు అటువైపు వెళ్లకపోవడం గమనార్హం. అధికారుల అందడం దలతోనే గిరిజనులు పోడు చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే మాకు పట్టాలు ఇచ్చేవరకు పోడు ఉధృతంనే ఆపేది లేదని పోడుదారులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

'డెయిలీ'పై ఇంటింటి సర్వే

అదనపు కలెక్టర్ సన్యాసయ్య

బోనకల్లు, జూలై 5 : ఇందిరా డెయిలీ ఏర్పాటుపై నియోజకవర్గంలోని ఇంటింటికి వెళ్లి సర్వే చేయాలని అదనపు కలెక్టర్, డిఆర్ డిఎస్ సన్యాసయ్య ఐడీసీ, పంచసంవర్ష శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. 20 వేల మంది స్వయం సహాయక సంస్థలకు వాటాదారులుగా అవకాశం కల్పిస్తూ గిరిజనుల పంపిణీ చేయడం ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని స్ట్రీట్ ఘనంలో ఇందిరా డెయిలీ ఏర్పాటుపై 5 మందిని ప్రతినిధులుగా నియోజకవర్గం శుక్ర వారం సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోనకల్లులో ఇందిరమ్మ డెయిలీ ఏర్పాటు కోసం డిమాండ్ చేసే ముల్లు భట్టివక్కవార్య పనులను పగవంతం చేయాలని ఆదేశించివచ్చి తెలిపారు. ఇందుకోసం పలు అంశాలపై ఐదు మండలాలలో సర్వే చేసి నివేదికను కలెక్టర్ కు అందజేయను స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో ఏడీసీ నూరుద్దీన్, పశు సంవ



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ సన్యాసయ్య

ర్షక శాఖ ఏడీ పండరీబాబు, తహసీల్దార్ పొన్నం చందర్, ఎమ్పీ డిఎస్ రాజు, డిపీఎంల దర్బారు, శ్రీనివాసరెడ్డి, రేచేతి, వచ్చు, ఇందిరమ్మ డెయిలీ పాలకవర్గ సంస్థలు అన్నపూర్ణ, రమణ, లలిత, ఆది లక్ష్మీతోపాటు 5 మండలాల ఏపీఎంలు, పశు వైద్యాధికారులు, సీసీలు పాల్గొన్నారు.

సమాజానికి నష్టం కలిగించేలా కొత్త చట్టాలు

- జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు
- ఖమ్మంలో న్యాయవాదుల రిలే డిక్షన్ సంఘిభావం

ఖమ్మం లింగం, జూలై 5 : కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుచ్చిన చట్టాలు సమాజానికి నష్టం కలిగించే విధంగా ఉన్నాయని, వెంటనే వాటిని రద్దు చేసి సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు డిమాండ్ చేశారు. కొత్త చట్టాలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఖమ్మం బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో న్యాయవాదులు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షా శిబిరాన్ని శుక్రవారం ఆయన సందర్శించి సంఘిభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ న్యాయవాదుల దీక్షలు సమాజానికి ఎంతో మంచివని, సమాజంగా న్యాయవాదుల దగ్గరకు ఏదైనా సమస్య పరిష్కారం కోసం న్యాయం చేయాలని ప్రజలు వస్తారని, కానీ, కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల న్యాయవాదులే న్యాయం చేయాలని దీక్షలు చేస్తున్నారంటూ ప్రభుత్వ విధానాలను ఆయన దుయ్యబట్టారు.



మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు

కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు కొత్త వెంటకొర్రావు, భిచ్చాల తిరుమలరావు, మేకల సుగణరావు, శేషగిరిరావు, ఆర్.పావెల్, పి.విష్ణువేణుమార్, మహిళా న్యాయవాదులు వసం కృష్ణవేణి, నాదిండ్ల వెంకటలక్ష్మి, దుర్గారాణి, కనకదుర్గ, లలిత, క్రాంతిమహి, ప్రమీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, శనివారం 6 జూలై 2024 KHAMMAM



- కొత్తగూడెం కలెక్టర్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న వామపక్ష, కార్మిక సంఘాల నాయకులు
- 'సింగరేణి బచావో'.. ప్రజా ఉద్యమం కావాలి
- కార్మికోత్తర శక్తులను తలమేస్తేనే సింగరేణికి మనుగడ
- వామపక్ష, కార్మిక సంఘాల నేతల పిలుపు
- బొగ్గగునుల వేలంను నిరసిస్తూ కొత్తగూడెం కలెక్టర్ ముట్టడి

కేంద్రం బిగిరాకుంటే సమ్మె తప్పదు



ఖమ్మం కలెక్టర్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న వామపక్ష పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు

కొత్తగూడెం అర్బన్, జూలై 5 : తెలంగాణకు తలమానికంగా ఉన్న సింగరేణి సంస్థను నిర్వహించే కేంద్ర ప్రభుత్వ కుట్రలను ప్రజా ఉద్యమాల ద్వారా తిప్పికొట్టి సంస్థను పరిరక్షించుకోవాలని వామపక్ష, కార్మిక సంఘాల నేతలు పిలుపునిచ్చారు. బొగ్గుగునుల సైబియన్ల నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలి అని వినవద్దని సమ్మె తప్పదని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. బొగ్గు గనులను సింగరేణికి బేదరతుగా అప్పగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ వామపక్ష పార్టీలు, అయితే కార్యకర్తల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కొత్త గూడెం పట్టణంలోని కలెక్టర్ ఆఫీసు ముట్టడించి నాలుగు గంటలపాటు ధర్మా చేశారు. కొత్త గూడెం రిజియన్ పరిధిలోని కొత్తగూడెం, కార్వోరేట్, మణిగూరు, ఇల్లందు పరిధుల నుంచి కార్మికులు, పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు వందలాదిగా తరలివచ్చారు. కేంద్ర నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ పెద్దపత్తున నిినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ హాజీ, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నపర్ణ కనకయ్య, సీపీఐ(ఎంఎల్) పార్టీల జిల్లా నాయకులు అప్పలవారి మధు, జాలోత్ కృష్ణ, ఏబిఎస్ఎస్ నుంచి మిర్జా రంజిత్, సీబీబీఎం నుంచి మందా సరసిహారావు, ఇళ్ళా నుంచి యాకాబ్ షాహి, రాంసింగ్ మాట్లాడారు. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం దేశ సంపదను కొట్టివేటి కార్యక్రమం చేపట్టడంతో వారు దాదర్శం చేసే కుట్రలను చేస్తుందని విమర్శించారు. ఇప్పటికే అనేక ప్రభుత్వాల సంస్థలను సైబియన్లు అప్పగించి, తాజాగా బొగ్గు పరిశ్రమలను సైబియన్లకు అప్పగించిన వివరాలు తెలుసుకుని, వీరిని తెలంగాణలో అడుగుపెట్టనివ్వమని హెచ్చరించారు. దేశ సంపదతోపాటు కార్మికుల శ్రమను దోచుకునే చర్యలను కార్మిక వర్గం ఉద్యమాలతో తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలోని శ్రామజంపల్లి బొగ్గుబ్లాక్ సైబియన్లతోనే కేంద్రం పరిపెట్టకొందని, భవిష్యత్లో సింగరేణి సంస్థ మొత్తం నిర్వహణను పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది అన్నారు. సైబియన్లు అధ్యక్షులతో కార్మికుల హక్కులు పరిరక్షించడంపై సీపీఐ(ఎంఎల్) నాయకులు కేంద్రంలోని పనిలోని వారితో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ, ఏబిఎస్ఎస్ నాయకులు

వేలం ఆపే వరకూ పోరాటం

మామిళ్లగూడెం, జూలై 5 : కేంద్ర ప్రభుత్వం బొగ్గు బ్లాకుల వేలాన్ని ఆపే వరకూ పోరాటం చేస్తామని వామపక్ష పార్టీల నాయకులు అన్నారు. కేంద్రం బొగ్గు బ్లాకులను వేలం చేయడాన్ని నిరసిస్తూ శుక్రవారం ఖమ్మం కలెక్టర్ ఆఫీసు వద్ద ధర్మా, ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ, సీపీఎం, సీపీఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీల నేతలు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని అడుగుపెట్టిన సంస్థలను వేలం చేయడం ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం సంస్థలను ప్రైవేటీకరించేందుకు ఉద్దేశ్యాలతో ఉన్నదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం సంస్థలను ప్రైవేటీకరించేందుకు ఉద్దేశ్యాలతో ఉన్నదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం సంస్థలను ప్రైవేటీకరించేందుకు ఉద్దేశ్యాలతో ఉన్నదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం సంస్థలను ప్రైవేటీకరించేందుకు ఉద్దేశ్యాలతో ఉన్నదన్నారు.

వేలం ఆపే వరకూ పోరాటం

వేలం ఆపే వరకూ పోరాటం

వేలం ఆపే వరకూ పోరాటం

భద్రాద్రి జిల్లాలో ముందస్తు అరెస్టులు



బీకలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో లంబాడి హక్కుల బక్ష్ వెదిక నాయకులు

భార్యలపై హత్యా ఆరోపణలపై ముందస్తు అరెస్టులు

బీకలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో లంబాడి హక్కుల బక్ష్ వెదిక నాయకులు

విద్యార్థి సంఘాల నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. భార్యలపై హత్యా ఆరోపణలపై ముందస్తు అరెస్టులు

నీతి ఆయోగ్ లక్ష్యాలను సాధించాలి

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

గుండాల, జూలై 5 : యూనిట్ పని భాగా గుండాల మండలాన్ని ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయం చేసుకోవాలి అని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని సీపీఎస్ఐలు అన్ని శాఖలను ప్రకటించాలి అని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని సీపీఎస్ఐలు అన్ని శాఖలను ప్రకటించాలి అని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు.



పీహెచ్ఎస్ఐ మొక్కల నాటుతున్న కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్